



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS - PPGCA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2017

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias, do Campus Sete Lagoas, da Universidade Federal de São João del-Rei torna pública a retificação, Nº 01 do Edital Nº 002/2017, de 11 de abril de 2017.

ONDE SE LÊ:

Primeira etapa - eliminatória (PROVA ESCRITA)

- A prova escrita, será realizada em diferentes locais, simultaneamente, às 08 horas, conforme opção do(a) candidato(a). As cidades de realização das provas, estarão especificados na ficha de inscrição (www.ufsj.edu.br/ppgca)

LEIA-SE:

Primeira etapa - eliminatória (PROVA ESCRITA)

- A prova escrita, será realizada em diferentes locais, simultaneamente, às 08 horas, conforme opção do(a) candidato(a). As cidades de realização das provas, estarão especificados na ficha de inscrição (www.ufsj.edu.br/ppgca). Manifestação de interesse, para que a realização da prova escrita seja em outros locais, que não os especificados no formulário de inscrição, deverão ser solicitados ao Programa por e-mail (ppgca@ufsj.edu.br), para análise e parecer do Colegiado.

Sete Lagoas, 24 de abril de 2017.

Prof. Dr. José Carlos Moraes Rufini
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
ppgca@ufsj.edu.br